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Το μεσημέρι της Παρασκευής ολοκληρώνεται η
επιχείρηση έρευνας στο σημείο της σύγκρουσης
των τρένων στα Τέμπη

2023/03/03 10:28 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ως το μεσημέρι της Παρασκευής αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί η επιχείρηση
έρευνας στο σημείο της σύγκρουσης των τρένων στα Τέμπη.

Μέχρι στιγμής, σε 57 ανέρχονται οι επιβεβαιωμένοι νεκροί που έχουν ανασυρθεί από
τα συντρίμμια της επιβατικής αμαξοστοιχίας της Hellenic Train που συγκρούστηκε με
την εμπορική, αργά το βράδυ της 28ης Φεβρουαρίου, στην περιοχή Ευαγγελισμός,
στα Τέμπη, σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση από την εκπρόσωπο Τύπου της ΕΛΑΣ,
αστυνόμο β’, Κωνσταντία Δημογλίδου.

Από την πλευρά του, ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Ισίδωρος Ντογιάκος ζητά τον 
εντοπισμό των υπευθύνων «όποιοι κι αν είναι, όπου κι αν ανήκουν, απ΄ 
όπου και αν προέρχονται» για την τραγωδία στα Τέμπη.

Αναλυτικότερα, ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου με νέα παραγγελία του προς τον
επικεφαλής της Εισαγγελίας Εφετών Λάρισας ζητά τη διεξαγωγή εις βάθους
διερεύνησης, προς πάσα κατεύθυνση, για την άμεση συγκέντρωση όλων των
αποδείξεων για το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη.

Ενδεικτικά, ο κ. Ντογιάκος αναφέρει «είναι η ώρα της Δικαιοσύνης», προκειμένου να
εντοπιστούν οι υπαίτιοι, «όποιοι κι αν είναι, όπου κι αν ανήκουν, από όπου και αν
προέρχονται, ό,τι κι αν εκπροσωπούν». Ο εισαγγελέας του Ανώτατου Δικαστηρίου
επισημαίνει τους άμεσους στόχους των ερευνών, σημειώνοντας ως προτεραιότητα,
την άμεση ανάγκη συλλογικής, σε αυτό το στάδιο, όλων των αποδείξεων, που θα
χρησιμεύσουν στην απόδοση ευθυνών και στον εντοπισμό των υπευθύνων.

Ακόμη, σημειώνει στην παραγγελία του: «Δεν πρέπει, να παγιδευτεί η δικανική κρίση
σε ποινικές ευθύνες συγκεκριμένων ατόμων και μόνο. Αντίθετα, επιβάλλεται η
πλήρης διερεύνηση της υπόθεσης από κάθε πλευρά και η απόδοση ευθυνών προς πάσα
κατεύθυνση, σύμφωνα με τις ουσιαστικές ποινικές διατάξεις, την ισχύουσα
δικονομική τάξη».

Να σημειωθεί ότι, και σήμερα δήμοι της Αττικής συνεχίσουν τη διεξαγωγή 
έκτακτης αιμοδοσίας



, προκειμένου να συνδράμουν στην ανάγκη που υπάρχει για τους τραυματίες του
δυστυχήματος.


